

TİCARET BAKANI BOLAT: GÜNLÜK İHRACAT 2,4 MİLYAR DOLARI AŞTI



Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 22 Mayıs 2026 tarihinde 2 milyar 428 milyon dolarlık günlük ihracatla Cumhuriyet tarihinin rekorunu yenilediğini açıkladı. Bakan Bolat, elde edilen başarının Türkiye'nin üretim ve ihracat gücünün geldiği noktayı ortaya koyduğunu belirtti. Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye'nin ihracatta yeni bir rekora imza attığını belirterek, 22 Mayıs 2026 tarihinde günlük ihracatın 2 milyar 428 milyon dolara ulaştığını açıkladı. Bakan Bolat yaptığı değerlendirmede, "Cumhuriyet tarihimizin günlük ihracat rekoru bir kez daha kırıldı" ifadelerini kullandı. >> Sayfa 7'de

KASIM GÜLPINAR: ŞANLIURFA BİLİMLEDE ANILMALI



Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar, Harran Üniversitesi'nde düzenlenen 2025-2026 Akademik Başarı ve Ödül Töreni'nde yaptığı konuşmada, Şanlıurfa'nın yalnızca tarihiyle değil bilim, eğitim ve teknoloji alanındaki başarılarıyla da anılması gerektiğini söyledi. Başkan Gülpınar ayrıca, Büyükşehir Belediyesi'nin öz kaynaklarıyla hayata geçirilecek hafif raylı sistem müjdesini de verdi. >> Sayfa 2'de

Adıyaman-Gaziantep-Şanlıurfa

15 günde bir yayınlanır
www.gapolaygazetesi.com

Gapolay gazetesi

Bölgesel Gazete

YIL: 8 SAYI: 143 27 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA Fiyat: 10 TL

"yürek soğutan gazete"



Samsat'ta Öğretmenevi İnşaatı Hızla Yükseliyor

Adıyaman İl Millî Eğitim Müdürü Ali Tosun, Samsat'ta yapımı devam eden öğretmen evi inşaatında incelemelerde bulundu. Kısa süre içerisinde hizmete açılması planlanan projede çalışmaların tüm hızıyla sürdüğünü bildirdi.

İnşaat alanında teknik ekipten son durum hakkında bilgi alan İl Millî Eğitim Müdürü Ali Tosun'a, Abdullah Akın eşlik etti. Yapılan incelemelerde, projenin planlanan takvim doğrultusunda ilerlediği ifade edildi. >> Sayfa 2'DE



Vali Abdullah Küçük Gölbaşı İlçesini ziyaret etti

Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, Gölbaşı ilçesinde esnaf, güvenlik birimleri ve yapımı süren kamu yatırımlarını ziyaret ederek incelemelerde bulundu; yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, Gölbaşı ilçesinde bir dizi ziyaret ve incelemelerde bulundu. Program kapsamında ilk olarak ilçe esnafını ziyaret eden Vali Küçük, iş yerlerini tek tek gezerek esnaf ve vatandaşlarla görüştü. >> Sayfa 4'TE



Karapınar Mahallesi'nde Hısn-ı Mansur Caddesi enileniyor

Karapınar Mahallesi'nde altyapı çalışmaları nedeniyle zarar gören Hısn-ı Mansur Caddesi'nde asfalt yama ve yenileme çalışmaları sürüyor. Adıyaman'ın Karapınar Mahallesi'nde altyapı çalışmaları nedeniyle zarar gören Hısn-ı Mansur Caddesi, Adıyaman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerince onarılıyor. >> Sayfa 4'TE

YEREL VE BÖLGESEL YAYINCILIKTA "TELİF BARIŞI" DÖNEMİ



Yerel ve bölgesel yayıncıların uzun süredir yakından ilgilendiren telif sorunlarında önemli bir gelişme yaşandı. Radyo ve Televizyon Yayıncıları Meslek Birliği (RATEM) ile TSMB arasında gerçekleştirilen görüşmeler sonucunda, sektör adına tarihi nitelik taşıyan kapsamlı bir uzlaşma sağlandı. Eskişehir'de düzenlenen toplantı, yayın camiasında "telif barışı" sürecinin başlangıcı olarak yorumlandı. >> Sayfa 7'de

KARAKÖPRÜYE BİR TESİS DAHA KURULDU



Karaköprü 'de hayırsız iş insanı Mustafa Zahit ile kardeşleri tarafından ilçeye kazandırılan ve işletmesi Karaköprü Belediyesine devredilen Hacı Zahit Taziye Evi törenle hizmete açıldı. Karaköprü Belediyesi bünyesine devredilen Hacı Zahit Taziye Evi düzenlenen törenle hizmete açıldı. Hayırsız iş insanı Mustafa Zahit ve kardeşleri tarafından ilçeye kazandırılan taziye evinin devir protokolü dün Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çiftçi ile imzalandı. Tesis bugün vatandaşların hizmetine sunuldu. Doğukent Mahallesi'nde inşa edilen taziye evinde erkek ve kadın bölümlerinin yanı sıra Kur'an kursu alanı da bulunuyor. Geniş kapasitesiyle dikkat çeken tesisin, bölgenin en büyük taziye evlerinden biri olduğu ifade edildi. >> Sayfa 5'TE



CHP İl Başkanı Engin Doğan 'Tek gayemiz CHP'yi bölmemek'

Cumhuriyet Halk Partisi Adıyaman İl Başkanı Engin Doğan, kamuoyunda gündem olan "mutlak butlan" kararının ardından sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım sonrası eleştirilerin odağı oldu. Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan Doğan, amaçlarının parti içinde birlik ve beraberliği korumak olduğunu belirterek, "Tek gayemiz CHP tabanında birleşmek, bölünmemek ve parçalanmamaktır" dedi. >> Sayfa 7'de



Alsan: Emeklinin bayram sevinci yok

Anahtar Parti Adıyaman İl Başkanı Emircan Ahmet Alsan, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde emeklilerin, engelli vatandaşların ve dar gelirli kesimlerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çekerek, bayram öncesi sosyal desteklerin yetersiz kaldığını savundu. Alsan açıklamasında, emeklilere verilen bayram ikramiyesi ile kurbanlık fiyatları arasındaki farkın vatandaşların yaşadığı ekonomik tabloyu ortaya koyduğunu belirtti. Alsan, "Bir yanda emekliye verilen bayram ikramiyesi, diğer yanda 20 bin lirayı bulan kurban fiyatları. Yıllarca çalışıp bu ülkeye hizmet etmiş emeklilerimiz bugün bırakın rahat bir bayram geçirmeyi, temel ihtiyaçlarını dahi karşılamakta zorlanıyor" dedi. >> Sayfa 4'te

Songül ÖZER
Viranşehir'de Bayram Heyecanı
2'DE

Zeynel Abidin KIYMAZ
DEMOKRASI, ADALET VE HUKUK HERKESE LAZIMDIR
4'TE

Mustafa AYHAN
KIRSAL MAHALLELERDE MUHTARLIK SİSTEMİ TARTIŞMAYA AÇILMALIDIR
5'TE

Hüseyin GÜZEL
EN GÜZEL ÖRNEK VALİ MUZAFFER DİLEK!
5'TE

Songül ÖZER



Viranşehir'de Bayram Heyecanı

Takvimler yaprak yaprak düşerken; gönülleri huzurla dolduran, küskünleri barıştıran, uzakları yakın eden mübarek bayram günlerine bir kez daha yaklaşmanın heyecanını yaşıyoruz. Kadim Mezopotamya'nın bereketli topraklarında yükselen Viranşehir ise bugünlerde bambaşka bir güzelliğe bürünmüş durumda. Şehrin hangi sokağına başınızı çevirseniz; geleneklerin sıcaklığı, samimiyetin huzuru ve tatlı bir bayram telaşı insanın ruhunu sarp sarmalıyor.

Bayramın gelişi, her şeyden önce Viranşehir'in mütevazı ama bereket dolu evlerinde hissedilir. Günler öncesinden başlayan hummalı hazırlıklar, yalnızca camları, kapıları, duvarları temizlemekten ibaret değildir. O evlerde aslında yorgun gönülleri arınır, kurgunlukları unutulur, umutlar yeniden filizlenir. Annelerimizin özenle yaptığı temizlikler, misafire verilen değer, geleneklere duyulan saygının en güzel ifadesidir.

Bir yandan fırınlardan yükselen küllünce ve yöresel bayram lezzetlerinin kokusu mahallelere yayılırken, diğer yandan çocukların neşeli telaşı evlere ayrı bir canlılık katıyor. Büyüklüklerin düzen kurduğu, küçüklüklerin heyecanlı bayram sabahını beklediği o evlerde aslında bir kültür yatışı oluyor. Çünkü bayram; sadece bir takvim günü değil, nesilden nesile aktarılan bir gönül mirasıdır.

Evlerde başlayan bu hareketlilik, kısa sürede Viranşehir'in çarşısı ve pazarlarına taşınıyor. Sokaklarda oluşan insan kalabalığı, bayram alışverişinin o kendine has coşkusunu gözler önüne seriyor. Her dükkanda ayrı bir telaş, her sokakta ayrı bir heyecan hissediliyor. İnsanlar yalnızca alışveriş yapmıyor; birbirleriyle selamlaşıyor, hal hatır soruyor, "Hayırlı bayramlar" dilekleriyle gönül köprüleri kuruyor.

Hayatın yükü ağır olabilir... Ekonomik sıkıntılar insanları zorlayabilir... Ancak bütün bu zorluklara rağmen Viranşehir halkının bayram kültürüne ve dayanışma ruhuna sahip çıkması, takdir edilmesi gereken büyük bir toplumsal değerdir. Çünkü bu şehir, yoklukta paylaşmayı, zor zamanda dayanışmayı bilen insanların şehridir.

Unutulmamalıdır ki bayramı gerçek anlamda bayram yapan; yeni kıyafetler ya da dolu sofralar değildir. Bayram; paylaşabilmektir. Bir yetimin başını okşayabilmek, yaşlı bir komşunun kapısını çalabilmek, ihtiyaç sahibinin sofrasına katkı sunabilmektir. Asıl bayram, gönüllerin birbirine açıldığı yerde başlar.

Evlerimizi temizlerken kalplerimizi de kurgunluklardan arındırdığımız, alışveriş yaparken komşumuzun halini de düşünebildiğimiz sürece; bayram Viranşehir'e çok daha fazla yakışacaktır. Bu vesileyle; günlerdir evini bayrama hazırlayan fedakâr annelerimize, çarşıda rızık için mücadele eden esnafımıza ve tüm Viranşehir halkına huzur, bereket ve sağlık dolu bir bayram diliyorum.

Gönülleriniz huzurla dolsun, sofralarınız bereketle çoğalsın, bayramınız birlik ve kardeşlik içinde geçsin.

Adıyaman'da tarım hamlesi: fidan ve kovan desteği

ADİYAMAN (PERRE) - Berfin GÜRBÜZ-Adıyaman'da çiftçiye verilen destekler devam ediyor. Verilen destekler kapsamında, Adıyamanlı çiftçilere 27 bin 916 adet zeytin fidanı, arı yetiştiricilerine ise bin 500 adet arılı kovan dağıtımı gerçekleştirildi.

Adıyaman Valiliği ve İl Özel İdaresinin destekleri ile Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yürütülen "Adıyaman'da Zeytin Üretiminin Yaygınlaştırılması" ve "Adıyaman İli Arıcılık Faaliyet-

lerinin Geliştirilmesi" projeleri kapsamında, üreticilere zeytin fidanı ve arılı kovan dağıtımı gerçekleştirildi.

27 bin 916 adet zeytin fidanı, 500 adet arılı kovan dağıtıldı.

Verilen destekle beraber Adıyamanlı çiftçilere 27 bin 916 adet zeytin fidanı, arı yetiştiricilerine ise bin 500 adet arılı kovan dağıtımı yapıldı.

Küçük: "Emek Veren Çiftçimizin, Alın Teriyle Üreten Yetiştiricimizin Her Zaman Yanındayız"

Adıyaman'ın bereketli topraklarında alın teriyle üretim yapan çiftçiler ile bir araya gelen Vali Abdullah Küçük, dağıtım yapılan zeytin fidanları ile arılı kovanların çiftçilere ve üreticilere hayırlı ve uğurlu olmasını dileyerek, devlet olarak emek veren çiftçimizin, alın teriyle üreten yetiştiricimizin her zaman yanındayız. Tarım ve hayvancılığın güçlenmesi adına üreticilere verilen her desteğin kırsal kalkınmaya önemli katkıları olduğunu ifade etti. **Kaynak : PERRE**



KASIM GÜLPINAR: Şanlıurfa Bilimlede anılmalı

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar, Harran Üniversitesi'nde düzenlenen 2025-2026 Akademik Başarı ve Ödül Töreni'nde yaptığı konuşmada, Şanlıurfa'nın yalnızca tarihiyle değil bilim, eğitim ve teknoloji alanındaki başarılarıyla da anılması gerektiğini söyledi. Başkan Gülpınar ayrıca, Büyükşehir Belediyesi'nin öz kaynaklarıyla hayata geçirilecek hafif raylı sistem müjdesini de verdi.

Harran Üniversitesi tarafından düzenlenen "2025-2026 Akademik Başarı ve Ödül Töreni", yoğun katılımla gerçekleştirildi. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Konferans Salonu'nda düzenlenen programa Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar'ın yanı sıra, 20. Zırhlı Tugay Komutanı Üzeyir Dürmüç, Harran Üniversitesi Rektörü Mehmet Tahir Güllüoğlu, akademisyenler, öğrenciler ve idari personel katıldı.

Program öncesinde Başkan Gülpınar ve beraberindeki protokol üyeleri, Prof. Dr. Ömer Sabuncu'nun hüsnihat ve tezhip sergisi ile Fotoğrafçı Abdullah Rezzak Elçi'nin Harran Üniversitesi temalı fotoğraf sergisini gezdi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda, Dr. Öğr. Üyesi Fırat Altun sefliğinde sahne alan Vox Humanis Çok Sesi Korusu, gerçekleştirdiği müzik dinletisiyle büyük beğeni topladı. Çok sesli müzik alanındaki başarılı çalışmalarıyla dikkat çeken koro, uluslararası düzeydeki performanslarıyla da katılımcılardan tam not aldı. Programda konuşan Başkan Mehmet Kasım Gülpınar, akademik başarının ge-



leceğin inşasında büyük önem taşıdığını belirterek, bilime emek veren herkesin ülkenin kalkınmasına katkı sunduğunu ifade etti. Şanlıurfa'nın kadim geçmişine dikkat çeken Gülpınar, kentin artık yalnızca tarihiyle değil; bilim, eğitim ve teknoloji alanındaki gelişmelerine de gündeme gelmesi gerektiğini söyledi.

Harran Üniversitesi'nin son yıllarda elde ettiği akademik başarıların gurur verici olduğunu kaydeden Gülpınar, özellikle gençlerin TÜBİTAK ve TEKNOFEST gibi platformlardaki başarılarının umut verdiğini dile getirdi.

Başkan Gülpınar, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın destekleriyle TEKNOFEST'in bu yıl Şanlıurfa'da düzenleneceğini belirterek, kentin önemli bir organizasyona ev sahipliği yapacağını söyledi. Başarıların arkasında büyük emek ve fedakârlık bulunduğunu vurgulayan Gülpınar, ödül alan akademisyenleri, öğrencileri ve üniversite çalışanlarını tebrik etti.

Törende yer alan vefa bölümüne de

geğinen Gülpınar, hayatını kaybeden üniversite personellerinin unutulmamasının çok kıymetli olduğunu söyledi.

Emekli personellere sağlıklı ve huzurlu bir yaşam dileyen Gülpınar, "Kurumların ayakta tutan şey sadece başarı değil, aynı zamanda vefa duygusudur" ifadelerini kullandı.

HUKUK FAKÜLTESİ ÇAĞRISI
Konuşmasında Harran Üniversitesi bünyesinde Hukuk Fakültesi kurulmasını önemine de dikkat çeken Gülpınar, "Bölgemizde ve Şanlıurfa'nın Hukuk Fakültesi'ne ihtiyacı var" dedi.

DEV ULAŞIM PROJESİ MÜDE-Sİ

Başkan Gülpınar, konuşmasında ayrıca Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi'nin tamamen öz kaynaklarıyla hayata geçireceği büyük ulaşım projesinin müjdesini verdi. Türkiye'de bir ilk olacağını ifade eden Gülpınar, hiçbir kredi ya da dış destek alınmadan yürütülecek projenin ihalesinin 3 ay içerisinde yapılacağını açıkladı. **Haber: Haber merkezi**

Şanlıurfa'nın Sevilen Mali Müşaviri Serdar Rufaioğlu Hayatını Kaybetti

Şanlıurfa Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası'nın sevilen ve saygın üyelerinden Mali Müşavir Serdar Rufaioğlu, geçirdiği kalp krizi sonucu yaşamını yitirdi. Edinilen bilgilere göre, 22 Mayıs 2026 Cuma günü gece saat 02.30 sıralarında rahatsızlanan Rufaioğlu, yakınları tarafından Şanlıurfa Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne kaldırıldı. Kalp krizi geçirdiği belirlenen Rufaioğlu, doktorların tüm müdahalelerine rağmen kurtarılmayarak 46 yaşında hayatını kaybetti.

Şanlıurfa'da meslek camiasında sevi-

len ve saygı duyulan isimlerden biri olan Serdar Rufaioğlu'nun vefatı, ailesi başta olmak üzere dostları, meslektaşları ve sevenleri arasında büyük üzüntüye neden oldu. Seyyid Hacı Hasan Rufaioğlu'nun oğlu olan merhum Serdar Rufaioğlu'nun evli ve üç çocuk babası olduğu öğrenildi. Merhumun cenazesi, 23 Mayıs 2026 Cumartesi günü Şanlıurfa Eğitim ve Araştırma Hastanesi morgundan alınarak Yusuf Paşa Camii'ne getirilecek.

Öğle namazına müteakip kılınacak cenaze namazının ardından Bediüzzaman Aile Mezarlığı'nda toprağa verilecek. Taziyelerin ise Ramazan Başak Taziye Evi'nde kabul edileceği bildirildi. Biz de REHA Gazetesi Haber Merkezi olarak merhum Serdar Rufaioğlu'na Allah'tan rahmet, başta kederli ailesi olmak üzere tüm yakınlarına ve sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyoruz. **Haber: Mustafa Saim Ayhan**



Rufaioğlu'na Allah'tan rahmet, başta kederli ailesi olmak üzere tüm yakınlarına ve sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyoruz. **Haber: Mustafa Saim Ayhan**

Samsat'ta Öğretmenevi İnşaatı Hızla Yükseliyor

ADİYAMAN (PERRE) - Sibel TURAN- Adıyaman İl Millî Eğitim Müdürü Ali Tosun, Samsat'ta yapımı devam eden öğretmenevi inşaatında incelemelerde bulundu. Kısa süre içerisinde hizmete açılması planlanan projede çalışmaların tüm hızıyla sürdüğü bildirildi. İnşaat alanında teknik ekipten son durum hakkında bilgi alan İl Millî Eğitim Müdürü Ali Tosun'a, Abdullah Akin eşlik etti. Yapılan

incelemelerde, projenin planlanan takvim doğrultusunda ilerlediği ifade edildi. İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, öğretmenlere hizmet verecek modern tesisin bölge için önemli bir kazanım olacağı vurgulanarak, "Eğitim neferlerimize hizmet verecek olan bu modern tesisin inçemize ve maahir ailemize hayırlı olmasını diliyoruz." ifadelerine yer verildi. **Kaynak : PERRE**



Gapolay gazetesi

15 günde bir yayınlanır

Kuruluş Tarihi: 30 Nisan 2015

Yıl: 8 Sayı: 142 27 Mayıs 2026 Çarşamba

İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Zeynel Abidin KIYMAZ

Adres: GAP olay gazetesi
Karapınar Mah. 2705 Sok.
No: 10
Adres kod:5070485825
(Basın Sitesi)
Adıyaman
Telefax: 0 416 216 71 40
Gsm: 0 533 569 67 68
www.gapolay.com.tr
Mail: zakolay@hotmail.com

BASKI YERİ
Arslan Güneyoğlu
Gazetecilik Matbaacılık
ve Kağıtçılık AŞ
YENİDOĞAN MH. 2108
SK. NO:13/A
YÜREĞİR/ADANA
TEL:0 (532) 577 14 27

Adıyaman Belediyesi'nden 3 bin 904 ihtiyaç sahibi aileye bayram desteği

ADİYAMAN (PERRE) - Şeriban ÖZÇAKMAK - Adıyaman Belediyesi, Kurban Bayramı öncesinde 3 bin 904 ihtiyaç sahibi ailenin hesabına toplam 7 milyon 808 bin TL sosyal destek ödemesi yaptı.

Adıyaman Belediyesi, sosyal belediyeçilik çalışmaları kapsamında bayram öncesi ihtiyaç sahibi ailelere yönelik destek ödemelerini gerçekleştirdi. Sosyal destek programı çerçevesinde 3 bin 904 ailenin hesabına toplam 7 milyon 808 bin TL yatırıldı. Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrahman Tutdere'nin göreve gelmesiyle birlikte sosyal desteklerin daha planlı ve düzenli şekilde sürdürüldüğü belirtildi.

Halk Kart uygulamasıyla ihtiyaç sahibi ailelere nakdi destek sağlanmaya devam ediliyor. Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü verilerine göre, son ödemeye birlikte Halk Kart kapsamında ulaştırılan toplam destek 29 milyon



952 bin TL'ye ulaştı.

Başkan Tutdere, ekonomik zorluk yaşayan vatandaşların yanına olmaya devam edeceklerini belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Ekonomik şartların zorlaştığı bu dönemde hemşehrilerimizin yanında olmayı sürdürüyoruz. Bayram öncesinde 3 bin 904 ailemizin destek ödemelerini tamamladık. Amacımız vatandaşlarımızın bayrama daha huzurlu ve güvenliyle geçmelerini sağlamak. Dayanışma ruhunu büyütmeye devam edeceğiz." **Haber: GAP olay**



Anahtar Parti'den esnaf ziyareti

ADİYAMAN (PERRE) - Sibel TURAN- Adıyaman'da çalışmalarını sürdüren ve sık sık vatandaşlarla bir araya gelen Anahtar Parti Adıyaman İl Başkanı Emircan Alsan, sokağa çıkarak esnafı ziyaret etti. Esnafın sorunlarını dinleyen Alsan, talep ve önerileri not aldı. Kurulduğu günden beri çalışmalarını sürdüren ve sık sık Adıyamanlı vatandaşlarla bir araya gelen Anahtar Parti

Adıyaman İl Başkanı Emircan Alsan, bu kez sokağa çıkarak esnafla buluştu. Tek tek iş yerlerini ziyaret eden Başkan Alsan, ziyaret ettiği yerlerde, esnaf ve vatandaşların sorunlarını dinleyerek taleplerini not aldı. Adıyamanlı esnaf yaşadıkları zorlukları dile getirirken Başkan Alsan ise esnafın ve vatandaşın sorunlarını çözümü için gerekli adımların atılması gerektiğini ifade etti. **Kaynak : PERRE**

KARAKÖPRÜ BELEDİYESİ DOĞUKENT'TE YOL ÇALIŞMASI YAPIYOR



Karaköprü Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Doğukent Mahallesi'nde konforlu ulaşım için yol yapımı ve renkli parke taşı döşeme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Modern ve konforlu bir ulaşım ağı için ilçenin dört bir yanında saha çalışmalarına hız veren Karaköprü Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Doğukent Mahallesi'nde yoğun bir mesai harcıyor. Mahallenin gelişimine ve ulaşım kalitesine katkı sağlamak amacıyla başlatılan kilitli parke taşı döşeme çalışmaları devam ediyor. Vatandaşların ulaşımında sorun yaşamaması adına planlı bir şekilde hareket eden belediye ekipleri, Doğukent Mahallesi'ndeki yollarda zemin kilitleme ve parke taşı döşeme işlemlerini titizlikle yürütüyor. İş makineleri ve personelle yürütülen faaliyetlerde, yolların en kısa sürede tamamlanarak yaya ve araç trafiğine açılması hedefleniyor. Yol yapımı faaliyetlerinde sadece dayanıklılık değil, görsellik de ön planda tutuluyor. Fen İşleri ekipleri, Doğukent'teki kilitli parke taşı döşeme işlemlerinde standart uygulamaların dışına çıkarak yollara estetik bir kimlik kazandırıyor. Gri, sarı, kırmızı ve yeşil renkli taşların kombinasyonuyla yollara işlenen geometrik motifler, mahalleye modern ve şık bir görünüm katıyor. Karaköprü Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, ilçenin büyüyen yapısına uygun olarak ihtiyaç duyulan tüm mahallelerde yol açma, kilitli parke taşı döşeme, bakım ve onarım çalışmalarının program dahilinde devam edeceğini belirtti. **Haber: GAP olay**



KURBAN BAYRAMIMIZ
Mübarek Olsun

Kurban Bayramı; paylaşmanın, kardeşliğin, yardımlaşmanın ve dayanışmanın en güzel örneğidir. Bu mübarek bayramın; ülkemize, milletimize, İslam âlemine sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini Yüce Allah'tan niyaz ediyorum.

Tüm hemşehrilerimin ve İslam âleminin Kurban Bayramı mübarek olsun.

HÜSEYİN SEVINÇTEKİN
ADIYAMAN DERNEKLER FEDERASYONU BAŞKANI

ADIYAMAN DERNEKLER FEDERASYONU
2011

[/adiyamanderneklerfederasyonu](https://www.instagram.com/adiyamanderneklerfederasyonu) www.adiyamanderneklerfederasyonu.org



KURBAN BAYRAMIMIZ
Mübarek Olsun

Kurban Bayramı; paylaşmanın, kardeşliğin, yardımlaşmanın ve dayanışmanın en güzel örneklerini sergilediğimiz müstesna bir zaman dilimidir.

Bu mübarek bayramın; ülkemize, milletimize ve tüm İslam âlemine sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini diliyorum.

Bayramınız Mübarek Olsun.

MEHMET CAN HALLAÇ
KAHTA BELEDİYE BAŞKANI

KAHTA BELEDİYESİ
1923

“Nice bayramlara; sağlıklı, huzurla ve mutlulukla ulaşmamız dileğiyle...”



KURBAN BAYRAMIMIZ
Mübarek Olsun

Kurban Bayramı; paylaşmanın, kardeşliğin, yardımlaşmanın ve dayanışmanın en güzel örneklerini yaşadığımız mübarek bir zamandır. Bu bayramın; ülkemize, milletimize, İslam âlemine sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini Yüce Allah'tan niyaz ediyorum.

Tüm hemşehrilerimin ve İslam âleminin Kurban Bayramı mübarek olsun.

ERCAN ÖNCEBE
TUT BELEDİYE BAŞKANI



KURBAN BAYRAMIMIZ
Mübarek Olsun

Paylaşmanın, kardeşliğin ve dayanışmanın en güzel örneklerini yaşadığımız **Kurban Bayramı'nın**; ülkemize, milletimize, tüm İslam âlemine sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini diliyorum.

Bayramınız mübarek olsun.

HALİL FIRAT
SAMSAT BELEDİYE BAŞKANI

SAMSAT BELEDİYESİ
1926

“Nice bayramlara; sağlıklı, huzurla ve birlik içinde ulaşmamız dileğiyle...”



Karapınar Mahallesi'nde Hısn-ı Mansur Caddesi yenileniyor

ADIYAMAN (PERRE) - Berfin GÜRBÜZ- Karapınar Mahallesi'nde altyapı çalışmaları nedeniyle zarar gören Hısn-ı Mansur Caddesi'nde asfalt yama ve yenileme çalışmaları sürüyor. Adıyaman'ın Karapınar Mahallesi'nde altyapı çalışmaları nedeniyle zarar gören Hısn-ı Mansur Caddesi, Adıyaman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerince onarılıyor. Bölgede yürütülen çalışmalarda asfalt yama ve yenileme işlemleri titizlikle sürdürülürken, cadde üzerinde ulaşım güvenliğinin artırılması hedefleniyor. Adıyaman Belediyesi, kent genelinde yol bakım ve onarım çalışmalarının aralıksız devam ettiğini belirterek, daha güvenli ve konforlu bir ulaşım ağı için çalışmaların sürdürdüğünü bildirdi. **Kaynak : PERRE**



Karadağ Ortaokulu'nda Fen Bilimleri Bilim Şenliği düzenlendi

ADIYAMAN (PERRE) - Sibel TURAN- Adıyaman'da Karadağ Ortaokulu tarafından Fen Bilimleri Bilim Şenliği düzenlendi. Şenlikte öğrenciler tarafından hazırlanan projeler oldukça beğenildi. İl Millî Eğitim Müdürü Ali Tosun, Karadağ Ortaokulu tarafından düzenlenen Fen Bilimleri Bilim Şenliği'ne katıldı. Standlarda öğrenciler tarafından hazırlanan projeler tek tek inceleyen Müdür Tosun, öğrencilerle sohbet ederek yaptıkları çalışmalar hakkında bilgi aldı. Bilimsel düşünme becerilerini geliştirmeye yönelik etkinliklerin önemine değinen Müdür Tosun, emeği geçen öğretmen ve öğrencileri tebrik etti. İl Millî Eğitim Müdürlüğünden yapılan açıklamada; "Etkinliğin hazırlanmasında emeği geçen öğretmen ve öğrencilerimize teşekkür ederiz." ifadelerine yer verildi. **Kaynak : PERRE**



Şanlıurfa Büyükşehir zabıraları Klima kullanılması uyarısında bulundular

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Trafik Zabıta ekipleri, Birecik, Ceylanpınar, Siverek ve Viranşehir'de toplu taşıma araçlarını mercek altına aldı. Yapılan denetimlerde araçların hijyen durumu, klima kontrolleri ve yolcu güvenliği incelenirken, sürücülere özellikle sıcak havalarda klima kullanımı konusunda önemli uyarılar yapıldı. Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların toplu taşıma hizmetlerinden daha güvenli, sağlıklı ve konforlu bir şekilde yararlanabilmesi amacıyla il genelinde denetimlerini sürdürüyor. Bu kapsamda Birecik, Ceylanpınar, Siverek ve Viranşehir ilçelerinde toplu taşıma araçlarına yönelik kapsamlı denetimler gerçekleştirildi.

Zabıta Dairesi Başkanlığı'na bağlı Trafik Zabıta ekipleri tarafından yapılan denetimlerde, halk otobüsleri ve toplu taşıma araçlarının çalışma koşulları detaylı şekilde incelendi. Ekipler, özellikle araçların temizlik ve hijyen durumlarını kontrol ederken, yaklaşan sıcak hava dalgası öncesinde klimaların aktif ve çalışır durumda olup olmadığını da denetledi. Vatandaşların yaz aylarında mağduriyet yaşamaması için klima kullanımının zorunlu olduğu belirtirken, ilerleyen günlerde herhangi bir bahanelerin kabul edilmeceği konusunda sürücülere uyarılarda bulunuldu. Denetimlerde ayrıca 65 yaş üstü vatandaşların ücretsiz ulaşım hakkı konusunda da şoförler bilgilendirildi. Ekipler, yaşlı vatandaşlara karşı daha hassas ve anlayışlı olunması gerektiğini vurgulayarak, mevzuata aykırı uygulamalara kesinlikle izin verilmeyeceğini ifade etti. **Haber: GAP olay**



Zeynel Abidin KIYMAZ

DEMOKRASİ, ADALET VE HUKUK HERKESE LAZIMDIR

Türkiye son yılların en kritik siyasi ve ekonomik kırılmalarından birini yaşamaktadır. Cumhuriyet Halk Partisi'nde gündeme gelen "mutlak butlan" tartışmaları sadece bir siyasi partinin iç meselesi olmaktan çıkmış, doğrudan Türkiye'nin demokrasi iklimini, hukuk sistemini, ekonomisini ve uluslararası itibarını etkileyen bir sürece dönüştürmüştür.

Zaten yıllardır ağır ekonomik yük altında ezilen vatandaş, bir de siyaset-yargı geriliminin ortaya çıkardığı belirsizlik ortamıyla karşı karşıya kalmıştır. Piyasalar tedirgin olmuş, yatırımcı ürkmüş, toplumun geleceğe dair umutları bir kez daha yara almıştır.

Oysa Türkiye'nin artık kriz değil istikrar konuşması gereken bir dönemde olması gerekiyordu.

Cumhuriyet tarihine baktığımızda demokrasimizin neredeyse her on yılda bir ke-

sintiye uğradığını görüyoruz. Darbeler, muhturlar, siyasi yasaklar, kapatma davaları, vesayet tartışmaları... Her müdahale toplumun bir kesimini mağdur etmiş, millet iradesi zarar görmüş, ülke yıllar kaybetmiştir.

Demokrasinin özü; milletin seçme hakkına saygı duymaktır. Hükümetin de, Meclis'in de, siyasi partilerin de üstünde başka bir güç algısının oluşması; halkın demokrasiye olan güvenini zedeler. Hukuk elbette bağımsız olmalıdır. Yargı elbette görevini yapmalıdır. Ancak yargının görevi siyaset dizayn etmek değil, adalet dağıtmaktır.

Türkiye geçmişte bunun acı örneklerini yaşadı.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı olduğu dönemde Recep Tayyip Erdoğan'ın okuduğu bir şiir gerekçe gösterilerek görevden alınması ve siyasi yasaklı hale getirilmesi, toplumun büyük bir kesiminde "yargının siyasete müdahalesi" olarak görülmüştü. O gün demokrasi adına eleştirilen uygulamaların benzerlerinin bugün farklı siyasi kesimler için konuşuluyor olması, aslında Türkiye'nin hâlâ demokratik olgunluğu tam anlamıyla sağlayamadığını göstermekte-

dir. **Ne yazık ki siyaset değişiyor ama yöntemler değişmiyor.**

İktidarlar değişse de, mağdur olan tarafların bir süre sonra aynı yöntemlerin uygulayıcısı haline gelmesi Türkiye'nin kronik sorunlarından biri olmaya devam ediyor.

Oysa demokrasi rövanş alma rejimi değildir.

Demokrasi; hukukun herkese eşit uygulandığı, farklı görüşlerin bir arada yaşayabildiği, sandığın millet adına son sözü söylediği sistemin adıdır.

Bugün gelinen noktada sadece siyaset değil ekonomi de ağır yara almıştır. Dört yıldır uygulanan ekonomik programların oluşturduğu kırılmalı yapı, siyasi gerilimlerle birlikte daha da sarsılmıştır. Sermaye güveni ister. Yatırımcı öngörülebilirlik ister. Hukuk güvenliği olmayan yerde ekonomik güven de kalmaz.

Zaten dış dünyada çeşitli sorunlarla mücadele eden Türkiye'nin imajı, iç siyasi çekişmeler ve hukuk tartışmaları nedeniyle yeniden yara almaktadır.

Üstelik dünya çok kritik bir süreçten geçmektedir.

OrtaDoğu'da savaşlar büyürken, küresel ekonomik rekabet sertleşirken, Türkiye'nin

çeride sürekli kriz ve kavga görüntüsü vermesi ülkeye güç kazandırmaz; aksine zayıflatır.

Bu nedenle artık toplumun önüne yeni bir yol haritası koyulmalıdır.

Kanaatime Türkiye'de siyasi engellerin yeniden kurulmasını yoku millletten geçmekte. Demokrasilerde yitirilmiş olan güvenin yeniden kurulması için millletten geçmekte. Demokrasilerde yitirilmiş olan güvenin yeniden kurulması için millletten geçmekte. Demokrasilerde yitirilmiş olan güvenin yeniden kurulması için millletten geçmekte.

Çünkü millet bazen siyasetin çözemediği düğümü çözer.

Bugün toplumun önemli bir kesimi; sürekli kriz, sürekli kutuplaşma, sürekli gerilim üreten bir siyasi atmosferden yorulmuştur. İnsanlar artık kavga değil huzur, polemik değil çözüm, gerilim değil ekonomik rahatlama görmek istiyor.

Unutulmamalıdır ki; En kötü demokrasi bile en iyi vesayet düzeninden daha değerlidir.

Türkiye'nin ihtiyacı yeni kutuplaşmalar değil; hukukta güven, siyasette sağduyu, ekonomide istikrar ve demokraside olgunluktur.

Çünkü demokrasi de, adalet de, hukuk da bir gün herkese lazım olur.

KASIM GÜLPINAR: GENÇLERE YAPILAN YATIRIM GELECEĞE YATIRIMDIR

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar, Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Gençlik Meclisi ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen "Geleceğin İnşasında Gençlik ve İstihdam" konulu Kariyer Zirvesi'ne konuşmacı olarak katıldı. Başkan Gülpınar, programda konuşmada, Türkiye'nin en genç kentinin Şanlıurfa olduğunu belirterek, gençlerin dertlerine ve seslerine kulak verilmesi gerektiğini söyledi. Şanlıurfa Engelliler Koordinasyon ve Yaşam Merkezi'nde gerçekleştirilen "Geleceğin İnşasında Gençlik ve İstihdam" konulu Kariyer Zirvesi'ne Başkan Mehmet Kasım Gülpınar'ın yanı sıra Harran Üniversitesi Rektörü Mehmet Tahir Güllüoğlu ile Gençlik ve Spor İl Müdürü İsa Yazıcı da konuşmacı olarak katıldı. Gençlerin yoğun katılımıyla gerçekleştirilen ve oturumlar şeklinde gerçekleştirilen zirvede; istihdam, kariyer planlaması, kişisel gelişim ve gençlerin iş hayatına hazırlanması gibi konular ele alındı.

BAŞKAN GÜLPINAR: "GENÇLERE ÇOK BÜYÜK EHEMMİYETLER VERİYORUZ"

Gençliğin önemine dikkat çeken Başkan Gülpınar, "Özellikle gençlere çok büyük ehemmiyetler veriyoruz. Geldiğimiz günden



belli de bunun çabası içindeyiz. Türkiye'nin en genç yeri de şu an Şanlıurfa, gençlerle özel ilgilenmek lazım. Gençlere bazı özel programlar geliştirmek lazım. Onların dertlerine, seslerine kulak vermek lazım. Çünkü iyi bir nesil, iyi bir gençlik bizi en azından gözümüzü arkada bırakmayacak bir nesil olarak yetişirse, bizde bu şehri bizden sonrakilere devrederken vicdan rahatlığıyla, gönül rahatlığıyla devretmenin mutluluğunu yaşayacağız inşallah." ifadelerini kullandı.

Başkan Gülpınar, en önemli projelerinden birinin bağımlılıkla mücadele kapsamında hayata geçirilen Liman Ayık Yaşam Projesi olduğunu vurgulayarak, "Ne yaparsanız yapın, bu şehri Londra ya da Paris gibi bir şehir haline getireseniz bile, zamanla bunların hepsi unutulacaktır. Yarın yeni nesiller geldiğinde bu eserleri kimin yaptığı ya da nasıl yaptığı çok da önemsenmeyecek. Çünkü o binalar da eskিয়েcek, o betonlar da yıpranacak. Ancak insana yapılan yatırım, özellikle

gençlere yapılan yatırım, bu dünyada unutulsa bile Allah katında baki kalacaktır. Liman Ayık Yaşam Projesi'ni bu nedenle gençlere yapılan çok önemli bir yatırım olarak görüyoruz. Bugün en büyük derdimiz ve sıkıntımız maalesef uyuşturucu bağımlılığıdır. Orada tedavi olan her bir genç, bizim için yapılan tüm hizmetlere bedeldir. Bir gencin yeniden hayata tutunması, bir ailenin duasını almak, bir apartmanın, bir mahalenin, bir sokağın huzura kavuşması; o genç nedeniyle yaşanan acıların ve eziyetlerin son bulması, bizim için bütün şehri imar etmekten daha değerlidir" dedi. Gençlik Meclisi ile Şanlıurfa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ortaklığında hayata geçirilen Kariyer Atölyesi'nin de tanıtımının yapıldığı programda, gençlere 4-5 hafta sürecek kapsamlı bir eğitim ve gelişim süreci sunulacağı belirtildi.

Atölye kapsamında gençler; liderlik, girişimcilik, inovasyon ve proje yönetimi gibi birçok alanda eğitim alma fırsatı bulacak. Ayrıca alanında uzman isimlerle bir araya gelecek katılımcılar, düzenlenecek iki özel teknik geziyle teorik bilgilerinin sahada deneyimleme imkânı elde edecek. Programın sonunda Başkan Gülpınar'a, Gençlik Meclisi Başkanı Murat Topal tarafından plaket takdim edildi. **HABER: GAP olay**

Vali Abdullah Küçük Gölbaşı ilçesini ziyaret etti

ADIYAMAN (PERRE) - Berfin GÜRBÜZ- Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, Gölbaşı ilçesinde esnaf, güvenlik birimleri ve yapımı süren kamu yatırımlarını ziyaret ederek incelemelerde bulundu; yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, Gölbaşı ilçesinde bir dizi ziyaret ve incelemelerde bulundu. Program kapsamında ilk olarak ilçe esnafını ziyaret eden Vali Küçük, iş yerlerini tek tek gezerek esnaf ve vatandaşlarla görüşti. Esnafın talep ve önerilerini dinleyen Vali Küçük, ilçenin ekonomik yapısı, ticari faaliyetleri ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vali Küçük, esnafa bereketli ve bol kazanç temennisinde bulundu. Ardından Gölbaşı İlçe Emniyet Müdürlüğünü ziyaret eden Vali Küçük, ilçede yürütülen asayiş ve güvenlik çalışmalarına ilişkin yetkililerden bilgi aldı. Kamu düzeni ve vatandaşların huzurunun sağlanmasına yönelik görev yapan emniyet teşkilatına çalışmalarında başarılar diledi.

Vali Küçük, programı kapsamında yapımı devam eden Gölbaşı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü Yeni Hizmet Binası inşaat alanında da incelemelerde bulundu. Güçle-



nici firma yetkililerinden çalışmaların son durumu hakkında bilgi alan Vali Küçük, tamamlanmış modern yapılarıyla çiftçilere ve üreticilere daha etkin hizmet sunacak binanın hayırlı olmasını temenni etti.

Gölbaşı İlçe Jandarma Komutanlığını da ziyaret eden Vali Küçük, jandarma personelinin sorumluluk sahasındaki asayiş ve güvenlik faaliyetlerine ilişkin bilgi aldı. Vali Küçük, görev yapan personele çalışmalarında başarılar dileyerek kolaylıklar te-

mennisinde bulundu.

Programın son bölümünde Yenikent Mahallesi'nde yapımı devam eden rezerv alan şantiyesini ziyaret eden Vali Küçük, incelemelerde bulundu. 728 konut ve 80 iş yerinin inşa edildiği projede örnek daireyi de gezen Vali Küçük, yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı.

Vali Küçük'ün Gölbaşı ilçesindeki ziyaret programı çeşitli temas ve incelemelerle tamamlandı. **Kaynak : PERRE**

Emircan Alsan: Emeklinin bayram sevinci yok

ADIYAMAN (PERRE) - (Berfin GÜRBÜZ) - Anahtar Parti Adıyaman İl Başkanı Emircan Ahmet Alsan, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde emeklinin, engelli vatandaşların ve dar gelirli kesimlerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çekerek, bayram öncesi sosyal desteklerin yetersiz kaldığını savundu.

Alsan açıklamasında, emeklilere verilen bayram ikramiyesi ile kurbanlık fiyatları arasındaki farkın vatandaşların yaşadığı ekonomik tabloyu ortaya koyduğunu belirtti.

Alsan, "Bir yanda emekliye verilen bayram ikramiyesi, diğer yanda 20 bin liraya bulan kurban fiyatları. Yıllarca çalışıp bu ülkeye hizmet etmiş emeklilerimiz bugün bırakın rahat bir bayram geçirmeyi, temel ihtiyaçlarını dahi karşılamakta zorlanıyor" dedi. Artan yaşam maliyetlerine işaret eden Alsan, market fiyatlarının yükseldiğini, kira giderlerinin ciddi boyutlara ulaştığını belirterek, emeklilere verilen ikramiyenin ne kurbanlık almaya ne de bayram hazırlıklarını karşılamaya yettiğini ifade etti. Ekonomik koşullar nedeniyle emeklinin bayram sevincini yaşayamadığını öne süren Alsan, "Emeklilerimiz misafirine ikram edecek şeker almakta bile zorlanıyor. Bayram adı var ama emeklinin bayram sevinci kalmamış durumda" ifadelerini kullandı.

Açıklamasında engelli vatandaşların duruma da değinen Alsan, engelli maaşlarının bayram öncesinde yatırılmamasının ayrı bir mağduriyet oluşturduğunu savundu.

"Zaten hayatın yükünü ağır şartlar altında taşıyan engelli kardeşlerimizin bayrama buruk girmesine sebep olmak sosyal devlet anlayışıyla bağdaşmamaktadır" diyen Alsan, sosyal destek ödemelerinin zamanlamasına ilişkin düzenleme yapılması gerektiğini belirtti.

Devletin emekli, engelli ve dar gelirli vatandaşlara yaklaşımına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Alsan, "Devlet emekliyi, engelliyi ve dar gelirliyi yük olarak değil, milletin emaneti olarak görmelidir. İnsanlarımız sadaka değil, insanca yaşamayı hak ediyor" dedi.

Anahtar Parti Adıyaman İl Başkanı Alsan, açıklamasının sonunda tüm Adıyamanlıların Kurban Bayramı'nı kutladı. **Kaynak : PERRE**

GÜLPINAR, BÜYÜKŞEHİR PERSONELİYLE BAYRAMLAŞTI

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar, Kurban Bayramı dolayısıyla belediye hizmet binasında ve şehrin farklı noktalarında görev yapan belediye personeliyle bayramlaştı.

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Hizmet Binası'nda düzenlenen bayramlaşma programına yoğun katılım sağlandı. Kurban Bayramı tatilinin 9 gün olması nedeniyle bugün gerçekleştirilen programa Başkan Mehmet Kasım Gülpınar'ın yanı sıra Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Mithat Can Kutluca, genel sekreter yardımcılarını, daire başkanları ve çok sayıda belediye personeli katıldı.

Programda personellerle tek tek tokalaşarak bayramlarını kutlayan Başkan Gülpınar, belediye çalışanlarına özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Bayram sürecinde de bazı birimlerin 7 gün 24 saat esasına göre görev yapacağını belirten Gülpınar, sahada görev yapan personele kolaylıklar



diledi. Kurban Bayramı'nın birlik, beraberlik ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini ifade eden Başkan Gülpınar, tüm Şanlıurfalıların bayramını kutladı. Gülpınar, vatandaşların huzurlu ve sağlıklı bir bayram geçirmesi temennisinde bulunarak, uzun tatil sürecinde yola çıkacak vatandaşlara da hayırlı yolculuklar diledi. Başkan Gülpınar

açıklamasında, "Urfa'da, şehir dışında ya da dünyanın neresinde olursa olsun tüm hemşehrilerimizin mübarek Kurban Bayramı'nı en içten dileklerle tebrik ediyorum. İnşallah herkes sevdileriyle birlikte huzurlu bir bayram geçirir. Nice bayramlara hep birlikte kavuşmayı diliyorum" ifadelerini kullandı.

Hüseyin GÜZEL



**EN GÜZEL ÖRNEK
VALİ MUZAFFER
DİLEK!**

Türkümdede okunan "URFA'YA PAŞA GELDİ, HALKA TAMAŞA GELDİ". Bugün halkın zihninde olan söz ise "URFA'YA VALİ MUZAFFER DİLEK GELDİ, KURUMLARA CİDDİYET, URFA'YA HİZMETLER GELDİ." demekteler!

1995 Yılında GAP Gündemi Gazetesi'nde "ÖYKÜLERİ YAŞANAN URFA TÜRKÜLERİ"ni kaleme aldım. Yayınlanan öykülerimi, ORDU FAKÜLTESİ son sınıfında olan M. Fatih YILMAZ, benim köşe yazılarımı Bitirme Tezi olarak,

ORDU FAKÜLTESİ'ne sunar. Ders Hocası, "Ben sana 100 verirdim ama bunları yazan sen değilsin, yine de ben sana 95 Puan veriyorum. Ancak; bir şartım var. Bana bu yazının bizim ORDU FAKÜLTESİ'nde gösteri yapmasını sağlar mısın?" der.

M.Fatih YILMAZ telefonla bana durumu anlatınca, baka-kalm diyerek, arkadaşım Celal BUCAK, Nuri ŞERBETÇİ ile elde avuçta bir şey yok diye, dönemin Belediye Başkanı Sayın Ahmet BAĞÇIVAN'dan 400 litre mazot aldık. Milletvekili Sayın Sabahattin CEVHERİ'den Yüz Lira aldık.

"Bilir herkesin aklından zihninden geçeni Vilayet Özel Kalem Müdürü Hüseyin ÖTEGEÇELİ. Ordu Fakültesi Dekanına sunulmak üzere, Hüseyin ÖTEGEÇELİ bizlere "Urfa Tanıtım Seti" verdi. Ordu'ya iner inmez sahnede yer aldık. FİN-DİK TV, ORDU TV Programı, canlı yayım olarak verdiler. Programın bitmesiyle, yemeden, içmeden, hemen yola koyulduk. Program Ordu halkını coşturmuş, ertesi gün fakülteye gelip, Dekan Cemil YAPAR Hocaya, "Bu Urfa grupları nerede? Kendilerini kutlamak istiyoruz." demişler.

Ordu Fakültesi'ndeki Programı Şanlıurfa Televizyonunda 12. NOKTA isimli yapmış olduğum programında yayınladım. Dönemin Valisi Sayın Muzaffer DİLEK evinde izlemiş, İl Kültür Müdiresi Nevin GÜLLÜOĞLU ile Zeynep YILMAZ Hocaya, aynı programın yapılmasını söylediler. Hemen Program Koordinatörü Celal BUCAK ile ikili diyaloga geçilerek, program Vali Kemalettin GAZEZOĞLU Salonu'nda yapıldı.

Program muhteşem oldu. Urfa Basınıyla, halk arasında haftalarca konuşuldu. Valimiz Muzaffer DİLEK bu programı cdi yapacağını söyleyince, davetliler coşku dolu bir sesle karşılık verdiler. Sayın Valimiz Muzaffer DİLEK, "Geçen Zaman İçinde Kendi Tanıklığının İzinde" yeni yazdığı kitabında, bu programa yer vermeleri bizlere ancak SELAM, SEVGİ VE DUA dedirtti.

Aynı tevaazuda bulunan dönemin Tuğay Komutanı Sayın Mehmet Tefvik BEDÜK Paşa da bu programın tekrarına, Sayın Zeynep YILMAZ Hocanın davetine tevaazu gösterip katıldıktan sonra," SADAKAT ŞİİRTLİ BİR GENERALİN YAŞAM SERÜVENİ" isimli kitabında, öykülerimize yer vermeleri karşısında, hükmen tevaazu mağlubiyeti yaşamış olduk.

Sayın Valimiz Muzaffer DİLEK ile Sayın Tuğay Komutanımız Mehmet Tefvik BEDÜK Paşamızdan sonra Zeynep YILMAZ Hocanın destekleriyle, Sayın Valimiz Abdullah ERİN'e kadar bütün Valilerimize, araştırmaya dayalı kültür sanat programları yaptım. Bu çalışmalar birçok üniversitelerde bitirme tezi olarak uygun görülmektedir. Basın yoluyla yaptığımız bu programlar sonrasında, eserlerin gerçek kahramanlarına yasal yönden kavuşulmasına, Sayın Muzaffer DİLEK Valimiz öncülüğünde başlamış ve başlamış oldum. Derler ya Mehmetlerin zaferi Mehmetçiklerle, za-

Mustafa AYHAN



**KIRSAL MAHALLELERDE
MUHTARLIK
SİSTEMİ TARTIŞMAYA
AÇILMALIDIR**

Türkiye değişiyor...

Dünya değişiyor...

Teknoloji baş döndürücü bir hızla ilerliyor.

Devletin en ücra noktaya bile sanayeler içinde ulaşabildiği, vatandaşın e-Devlet sistemi üzerinden onlarca işlemini oturduğu yerden yapabildiği bir çağda hâlâ yüz yıl öncesinin idari anlayışını tartışmadan sürdürmek ne kadar doğrudur?

İşte bugün tartışılması gereken konulardan biri de kırsal mahallelerdeki

muhtarlık sistemidir.

Bir dönem için ihtiyaç olan, devlet ile vatandaş arasında köprü görevi gören muhtarlık müessesesi, özellikle büyükşehir yasalarından sonra köylerin "kırsal mahalle" statüsüne dönüşmesiyle birlikte eski işlevini büyük ölçüde kaybetmiştir. Artık birçok resmi işlem doğrudan kaymakamlıklar, nüfus müdürlükleri, belediyeler ve dijital sistemler üzerinden yürütülmektedir.

Ancak mesele sadece işlev kaybı değildir...

Son yıllarda özellikle kırsal bölgelerden gelen şikâyetler, bazı muhtarların yetkilerini şahsi nüfuz alanına dönüştürdüğü yönündeki iddiaları da beraberinde getirmektedir. Gazetemizin istihbarat servisine ulaşan çok sayıda ihbar ve vatandaş şikâyetinde; mera alanlarının işgali, devlet arazilerinin amacı dışında kullanılması, köy içi hu-

sumetlerin büyüülmesi, tarafgir uygulamalar ve keyfi yönlendirmeler sıkça gündeme gelmektedir.

Üstelik bu sorun yalnızca Şanlıurfa'ya özgü değildir. Türkiye'nin birçok ilinde benzer tartışmalar yaşanmakta; valilikler, kaymakamlıklar ve İl Tarım-Orman Müdürlüklerine yapılan şikâyet dosyaları her geçen gün kabarmaktadır.

Elbette tüm muhtarları aynı kefeye koymak büyük bir haksızlık olur. Görünümü fedakârca yapan, köyünün gelişmesi için gece gündüz çalışan çok sayıda dürüst muhtarımız da vardır. Ancak sistemler kişiler üzerinden değil, denetlenebilir mekanizmalar üzerinden değerlendirilmelidir.

Bugün artık devletin köylerde daha güçlü, daha şeffaf ve daha kurumsal bir yönetim modeli oluşturmasının zamanı gelmiştir.

Nasıl mı?

Kaymakamlıklara bağlı oluşturulacak tarafsız ihtiyar heyetleriyle...

Belirli sürelerle denetlenen, dijital kayıt sistemiyle çalışan, kararları şeffaf biçimde takip edilen yeni bir kırsal yönetim modeli; hem vatandaş-devlet ilişkisini güçlendirecek hem de yıllardır süren birçok yerel çekişmenin önüne geçecektir.

Çünkü bazı köylerde yaşanan sorunların temelinde artık hizmet eksikliği değil; yetkinin kişiselleştirilmesi yatmaktadır.

Devletin malı olan mera alanlarının işgal edilmesi, vatandaşın ortak hakkının birkaç kişinin kontrolüne bırakılması, köy içindeki sosyal dengenin şahsi ilişkilerle yönlendirilmesi çağdaş devlet anlayışıyla bağdaşmamaktadır.

Türkiye artık eski Türkiye değildir.

KARAKÖPRUYE BİR TESİS DAHA KURULDU

Karaköprü 'de hayırsever iş insanı Mustafa Zahit ile kardeşleri tarafından ilçeye kazandırılan ve işletmesi Karaköprü Belediyesine devredilen Hacı Bedir Zahit Taziye Evi törenle hizmete açıldı. Karaköprü Belediyesi bünyesine devredilen Hacı Bedir Zahit Taziye Evi düzenlenilen törenle hizmete açıldı. Hayırsever iş insanı Mustafa Zahit ve kardeşleri tarafından ilçeye kazandırılan taziye evinin devir protokolü dün Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çiftçi ile imzalanırken, tesis bugün vatandaşların hizmetine sunuldu. Doğukent Mahallesi'nde inşa edilen taziye evinde erkek ve kadın bölümlerinin yanı sıra Kur'an kursu alanı da bulunuyor. Geniş kapasitesiyle dikkat çeken tesisin, bölgenin en büyük taziye evlerinden biri olduğu ifade edildi. Taziye evi, Karaköprü Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü tarafından bedelsiz olarak işletilecek. İhtiyaç duyan vatandaşlar belediyeye başvurarak tesisin ücretsiz şekilde faydalanabilecek. Ayrıca tesis-te geniş otopark alanının da yer aldığı belirtilirken, vatandaşların taziye süreçlerini daha rahat ve düzenli bir ortamda geçirebilmesi amacıyla tüm detayların düşünüldüğü kaydedildi.

Açılış programına Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çiftçi'nin yanı sıra Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Kasım GÜLPINAR, Cumhuriyet Halk Partisi önceki dönem Şanlıurfa Milletvekili Aziz Aydınlik, AK Parti MKYK Üyesi Fırat Köran, Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Ahmet Yetimoğlu, hayırsever Mustafa Zahit ve ailesi ile çok sayıda siyasetçi, STK ve davetli katıldı.

MUSTAFA ZAHİT: BU ESER BABAMIZIN HAYIR MİRASIDIR

Hayırsever Mustafa Zahit, konuşmasında babaları Hacı Bedir Zahit'in vasiyeti doğrultusunda bu eseri ilçeye kazandırdıklarını belirterek şunları söyledi: "Rahmetli babamızın vasiyeti üzerine, aile olarak yapımı gerçekleştirdiğimiz Hacı Bedir Zahit Taziye Evi'nin açılışında sizlerle birlikte olmaktan mutluluk duyuyoruz. Önemli bir ihtiyaç olan taziye evini mahallemize kazandırmanın huzurunu ve mutluluğunu yaşıyoruz. İnşallah bu mekânın birlik, beraberlik ve dayanışmanın güçlendiği bir hizmet alanı olması en büyük arzumuzdur. Bu hayırlı işin yapımında katkısı bulunan başta Karaköprü Belediye Başkanımız Sayın Nihat Çiftçi olmak üzere belediyenin kıymetli çalışanlarına, Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Mehmet Kasım GÜLPINAR'a ve emeği geçen herkese gönülden teşekkür ediyorum.



Burası hayır ve sevap adına yapılmıştır. Bu sebeple taziye evinin bir özelliği de Sayın Nihat Çiftçi ile yaptığımız protokol gereği vatandaşlarımızdan kiralama ücreti alınmayacak olmasıdır. Bu sayede hayrımız da tamamlanmış oldu. Çünkü kimi taziye evlerinde taziye ücreti alınmakta, Urfa'da da bu durum bilinmektedir. Ancak biz hiçbir vatandaşımızdan ücret almamamız için belediyeye devrini gerçekleştirdik ve protokolü de dün imzaladık. Bir babanın evlada bıraktığı miras sadece para değildir. Bazen bir babanın itibarı, nereye gidersen git insanların sana "babam iyi bir adamdır" demesidir; en büyük miras budur. Bizim babamız da böyle bir insandı. Biz de aile olarak bununla iftihar ediyor, gurur duyuyoruz."

Yeniden Refah Partisi Şanlıurfa İl Başkanı Ahmet Yetimoğlu ise taziye evlerinin bölge kültüründe önemli bir yere sahip olduğunu belirterek şunları söyledi.

"Bu tür eserlerin yapımı bizim için son derece kıymetlidir. Neden? Çünkü bu bölgenin insan ve bu bölgenin kültürünün devam ettirilmesi açısından büyük önem arz etmektedir. Mustafa Zahit kardeşimizin babası adına yaptırmış olduğu Hacı Bedir Zahit Taziye Evi'ne Allah rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu tür yatırımların ve müesseselerin hayata geçirilmesi gerçekten çok önemlidir."

AK Parti MKYK Üyesi Fırat Köran, taziye evlerinin toplumsal dayanışmanın önemli bir parçası olduğunu ifade ederek şu açıklamalara yer verdi.

"Bugün burada, birliğin ve beraberliğin temsili olan ve Şanlıurfa kültürünün önemli bir parçası olan taziye evinin açılışında bulun-

maktan, Karaköprü ilçesinde yaşayan bir vatandaş olarak büyük mutluluk duyuyorum. Bu vesileyle Hacı Bedir amcamıza da Allah'tan rahmet diliyorum."

AZİZ AYDINLIK: AİLEYE AİT BİR HAYIR ÇALIŞMASI

CHP eski Şanlıurfa Milletvekili Aziz Aydınlik, tesisin aileye ait önemli bir hayır çalışması olduğunu belirterek;

"Hacı Bedir Zahit benim akrabamdır. Çocukları da benim yeğenlerimdir. Hacı Bedir Zahit Taziye Evi'nin yapımında emeği geçen herkese, belediye başkanımıza, belediye çalışanlarına ve çocuklarına teşekkür ediyorum; hayırlı ve uğurlu olmasını temenni ediyorum." Dedi. Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çiftçi, taziye evlerinin artık belediye tarafından ücretsiz hizmet vereceğini belirterek şu ifadeleri kullandı: "Hacı Bedir Zahit Taziye Evi, hayırsever bir aile olarak Mustafa Başkanımızın, kardeşleriyle birlikte Doğukent Mahallesi'nde bölgenin ihtiyacını karşılayacak şekilde hayata geçirdiği, büyük ölçekli ve güzel bir tesis olarak inşa edilmiştir. İnşallah hem Kur'an kursu hem de taziye evi olarak hizmet verecektir. Burada iki hususu özellikle belirtmek istiyorum. Birincisi, Şanlıurfa'da gündemde olan taziye evlerinin ücretli olma konusu artık Karaköprü'de tarihe karışmaktadır. Bu taziye eviyle birlikte Karaköprü Belediyemizin uhdesinde bulunan 10 taziye evi vatandaşlarımızla bedelsiz şekilde taziyelerini yapabilmeleri için tahsis edilmektedir. Birinci kural budur. İkinci olarak ise şunu ifade etmek isterim: Artık Karaköprü müzde taziye evi ve cami noktasında hayırseverlerimiz Allah razı olsun güzel hiz-

metler yapmıştır. Ancak artık ihtiyaçları farklı alanlara yönlendirmemiz gerekiyor. Nelere ihtiyaç var? Anaokulları bir ihtiyaçtır. Çocuklarımızın eğitime kavuşması için sağlık merkezleri ve sağlık ocakları bir ihtiyaçtır. Yine yaşlılarımızın şifa bulması ve bakım hizmetlerinden faydalanması için yaşlı bakım merkezleri de önem arz etmektedir. Belediyemiz bu üç proje konusunda da isim vermek suretiyle elinden geleni yapmaya çalışmaktadır. Bu duyuru ve düşüncelerle Zahit ailesine ve Mustafa Zahit Başkanımıza bu hayırsever davranışından dolayı teşekkür ediyor, Bedir amcamızın da ruhuna Fatihaya diliyorum."

BAŞKAN KASIM GÜLPINAR: ÖRNEK BİR ADIM

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Kasım GÜLPINAR ise şu açıklamalarda bulundu.

"Babalarının, Hacı Bedir abinin ismini yaşatma adına yaptıkları bu açılış ve bu güzel eser bizler için çok kıymetlidir. Ancak en az onun kadar kıymetli olan, arkadaşlarımızın da belirttiği gibi; gerek Nihat Başkanımız gerekse Mustafa Zahit Bey'in taziye evlerinin belediye marifetiyle yürütülmesi ve kira işinin ortadan kaldırılmasıdır. Gönül isterdi ki aslında bütün taziye evleri belediyelere devredilsin ve vatandaşlarımız bu sıkıntılardan kurtulsun. Ancak burada bir ilk adım atılmıştır. İnşallah eminim ki özellikle Karaköprü'de bir öncülük yapılmıştır. Bu hizmet ve bu güzellik devam edecektir. Ne mutlu hem Zahit ailesine hem de bizlerin de şahitlik ettiği bu güzel işe vesile olan hemşehrilerimize. Herkesten Allah razı olsun. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum."

VAHAP SEÇER 446 OYLA TBB BAŞKANI SEÇİLDİ

Türkiye Belediyeler Birliği'nin (TBB) 2026 yılı Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı Ankara'da gerçekleştirildi. Oylamada Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer TBB'nin yeni başkanı oldu, Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrahman Tutdere de bir kez daha Encümen Üyeliği görevine seçildi.

VAHAP SEÇER 446 OYLA BAŞKAN SEÇİLDİ

Seçim gündemiyle toplanan TBB Meclisi'nde Birlik Başkanı, Meclis Başkanlık Divanı, İhtisas Komisyonu üyeleri ve Encümen üyeleri belirlendi.

864 üyeden oluşan TBB Meclisi'nde yapılan seçimlerde iki aday yarıştı. Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer, 446 oy alarak Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı seçildi. Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel ise 311 oy aldı.

Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrahman Tutdere de Türkiye Belediyeler Birliği Encümen Üyeliği görevine yeniden seçildi.

Bir önceki dönemde de TBB Encümen Üyesi olarak görev yapan Başkan Tutdere, Adıyaman'daki ilçe ve belde belediyelerine önemli desteklerin kazandırılmasında aktif rol üstlenmişti.



Tutdere'nin TBB Encümen Üyeliği döneminde, kent merkezi ile ilçe ve belde belediyelerine ayrım gözetilmeksizin yaklaşık 300 milyon TL'ye yakın araç, ekipman ve malzeme desteği sağlandı.

Seçim sonuçlarını değerlendiren ve yeni döneme ilişkin mesajlar veren Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrahman Tutdere, yerel yönetimlerde adaleti ve dayanışmayı savunmaya devam edeceklerini belirtti. Tutdere, yaptığı açıklamada şunları kaydetti: "TBB Başkanlığına seçilen Mersin Bü-

yüşehir Belediye Başkanımız Sayın Vahap Seçer'i yüreктen kutluyorum. Geçtiğimiz dönemde Adıyaman'ımızdaki ilçe ve belde belediyelerimize, hiçbir siyasi parti ayrımı gözetmeksizin yaklaşık 300 milyon liralık araç ve hizmet desteği sağladık. Yeni dönemde de aynı anlayışla, Adıyaman'ımızın her köşesine ayrım yapmaksızın hizmet götürmek ve şehrimizin sesini Ankara'da en güçlü şekilde duyurmak için çalışacağız. Encümen üyeliği sorumluluğumuzla, belediyelerimiz arasındaki kaynak aktarımında

şeffaf, adil ve ihtiyaç odaklı modelimizi güçlendireceğiz. Kazanan Adıyaman'ımız, kazanan tüm belediyelerimiz olmuştur."

TBB Başkanı seçilen Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer ise, Genel Kurul'da yaptığı konuşmada yerel yönetimler arasında dayanışmanın önemine vurgu yaptı. Belediyelerin parti ayrımı yapılmaksızın desteklenmesi gerektiğini belirten Seçer, Türkiye Belediyeler Birliği'nin destekleri objektif kriterlerle dağıtıldığını ifade etti. Konuşmasında birlik ve beraberlik mesajı veren Seçer, "Bu ilke hepimizin. Farklı düşünsek de ortak noktamız var. Türkiye'nin sorunlarını birlikte çözmek zorundayız." ifadelerini kullandı.

GÖRGELE: "KAZANAN ŞEHİRLERİMİZİN TAMAMI OLSUN"

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel de konuşmasında TBB'nin yerel yönetimler arasında istişareyi ve dayanışmayı güçlendiren önemli bir kurum olduğunu söyledi. Farklı siyasi geleneklerin bir arada değil zenginlik olduğunu belirten Görgel, "Bu kürsüden bir yarış değil, bir ortaklığın çağrısını yapıyorum. Kazananın şehirlerimizin tamamı olmasını istiyorum." dedi. **Haber: GAP olay**

Viranşehir uğur Boran caddesine asfalt seriliyor

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, Viranşehir'de ulaşımın kilit noktalarından biri olan Uğur Boran Caddesi'nde sıcak asfalt serimine başladı. Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, kent merkeziyle birlikte ilçelerde de ulaşım altyapısını güçlendirmek, yol güvenliğini artırmak ve vatandaşlara daha konforlu ulaşım imkânı sunmak amacıyla 2026 yılı planlamaları doğ-

rultusunda çalışmalarını sürdürüyor.

Bu kapsamda Büyükşehir Belediyesi ekipleri, Viranşehir ilçesinde önemli ulaşım güzergâhlarından biri olan Uğur Boran Caddesi'nde çalışmalarını yoğunlaştırdı. Selahattin Eyyübi, Teke, Kale ve Şark Pınar mahallelerini birbirine bağlayan caddede üzerinde altyapı çalışmalarını tamamlayan ekipler, sıcak asfalt serimine başladı.

Bölgedeki ulaşım akışını daha düzenli ve güvenli hale getirmesi hedeflenen Uğur Boran Caddesi'nde yürütülen sıcak asfalt çalışmaları hummalı şekilde devam ediyor. Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte hem mahalleler arası bağlantı güçlenecek hem de sürücüler ve yayalar için daha konforlu ve güvenli bir ulaşım imkânı sağlanacak. **Haber: GAP olay**



**ADIYAMAN
TİCARET VE SANAYİ ODASI**
ADIYAMAN CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY

**KURBAN
BAYRAMINIZ**
Mübarek Olsun

Birlik, beraberlik ve dayanışmanın en güzel simgesi olan Kurban Bayramı'nın; Odamız Üyelerine, ülkemize, milletimize ve tüm İslam âlemine sağlık, huzur ve bereket getirmesini temenni ederim.

Mehmet TORUNOĞLU
Adıyaman Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı

adiyamantso x adiyamantso f adiyamantso 0(416) 216 44 44 adiyamantso.org.tr

**Kurban
Bayramımız**
Mübarek Olsun

Bu mübarek bayramın ülkemize, milletimize ve tüm İslam âlemine sağlık, huzur, bereket ve kardeşlik getirmesini temenni ederim. Sevdiklerinizle birlikte nice mutlu bayramlara.

BİLAL DOĞAN
(İŞADAMI)

**SİNCİK
BELEDİYESİ**
1972

MEHMET KORKUT
SİNCİK BELEDİYE BAŞKANI

**KURBAN
BAYRAMIMIZ**
Mübarek Olsun

Kurban Bayramı; paylaşmanın, kardeşliğin, yardımlaşmanın ve dayanışmanın en güzel örneğidir. Bu mübarek bayramın; ülkemize, milletimize, İslam âlemine sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini Yüce Allah'tan niyaz ediyorum.

*Tüm hemşehrilerimin ve İslam âleminin
Kurban Bayramı mübarek olsun.*

*Nice bayramlara; sağlıklı,
huzurla ve mutlulukla
ulaşmamız dileğiyle...*

*Bayramlar; gönüllerimizi birleştiren,
kardeşliğimizi pekiştiren en güzel günlerdir.
Bayramınız mübarek olsun.*

ZANVAK
Zeynep Ana Eğitim ve Sağlık Vakfı

Birlik, beraberlik ve paylaşmanın en güzel yaşandığı bu mübarek günde;

**Kurban
Bayramımız**
Mübarek Olsun

Sevdiklerinizle birlikte sağlıklı, huzurlu ve bereket dolu bir bayram geçirmenizi dilerim.

Kemal Aslan

Kemal Aslan
Zeynep Ana Vakfı
Onursal başkanı

**BESNİ
BELEDİYESİ**
1903

REŞİT ALKAN
BESNİ BELEDİYE BAŞKANI

**KURBAN
BAYRAMIMIZ**
Mübarek Olsun

Kurban Bayramı; paylaşmanın, kardeşliğin, yardımlaşmanın ve dayanışmanın en güzel örneklerini yaşadığımız mübarek bir zaman dilimidir.

Bu mübarek bayramın; ülkemize, milletimize, tüm İslam âlemine sağlık, huzur, mutluluk ve bereket getirmesini diliyorum.

Bayramınız mübarek olsun.

*Nice bayramlara; sağlıklı,
huzurla ve birlik içinde
ulaşmamız dileğiyle...*

/besnibld @/besnibld www.besni.bel.tr

Yerel ve Bölgesel Yayıncılıkta “TELİF BARIŞI” DÖNEMİ

Yerel ve bölgesel yayıncıları uzun süredir yakından ilgilendiren telif sorunlarında önemli bir gelişme yaşandı. Radyo ve Televizyon Yayıncıları Meslek Birliği (RATEM) ile TSMB arasında gerçekleştirilen görüşmeler sonucunda, sektör adına tarihi nitelik taşıyan kapsamlı bir uzlaşma sağlandı. Eskişehir’de düzenlenen toplantı, yayın camiasında “telif barışı” sürecinin başlangıcı olarak yorumlandı.

RATEM Başkanı Vedat Gündoğan ile TSMB İcra Kurulu Başkanı Meslek Birliği Başkanı Mustafa Demir’in öncülüğünde gerçekleştirilen görüşmede, özellikle yerel ve bölgesel radyo kuruluşlarının yaşadığı telif kaynaklı hukuki sorunların çözümüne yönelik önemli kararlar alındı. Uzlaşma birlikte, yayın kuruluşlarının üzerindeki ciddi mali ve hukuki yükün hafiflemesi bekleniyor. Toplantıya RATEM Başkan Yardımcısı ve Yönetim Kurulu Üyesi İbrahim Arıcı, Sayman Hasan Şirin, Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa Duyar, Bilim ve Teknik Kurul Başkanı İsmail Hüyükülü, Haysiyet Kurulu Üyesi Hamit Özpolat, Danışma Kurulu Üyesi Adnan Yüce ile birlikte TSMB Genel Sekreteri, Genel Saymanı, Hukuk Müşaviri ve yönetim kurulu üyeleri de katıldı. Sektör temsilcilerinin geniş katılım sağladığı toplantı, yayıncılık alanında ortak akıl ve diyalog kültürünün güçlenmesi açısından da önemli bir adım olarak değerlendirildi.

Gerçekleştirilen müzakereler sonucunda, yerel ve bölgesel radyo kuruluşlarının 31 Aralık 2026 tarihine kadar olan telif ödemelerine ilişkin devam eden dava, icra, arabuluculuk ve tüm hukuki takip süreçlerinin sonlandırılması konusunda tarihi bir mutabakata varıldı. Alınan kararın, özellikle ekonomik zorluklarla mücadele eden yerel yayın kuruluşlarına önemli bir nefes alacağı ifade



edildi.

Sektör temsilcileri, sağlanan uzlaşmanın yalnızca hukuki süreçlerin sona ermesi anlamına gelmediğini, aynı zamanda yayıncılarla meslek birlikleri arasında daha yapıcı, sürdürülebilir ve iş birliğine dayalı yeni bir dönemin kapısını araladığını vurguladı. Uzlaşmanın, yayıncılık sektöründe uzun yıllardır zaman zaman yaşanan gerilimlerin azaltılmasına ve kurumlar arası güven ortamının güçlenmesine katkı sunacağı belirtiliyor. Öte yandan, Eskişehir’de gerçekleştirilen bu kritik toplantının, gelecekte telif hakları konusunda atılacak yeni adımlar için de örnek teşkil edeceği ifade edilirken, sektör paydaşları “ortak çö-

züm ve diyalog” anlayışının kalıcı hale gelmesi gerektiğine dikkat çekti. Yerel ve bölgesel yayıncılar açısından tarihi önem taşıyan bu gelişme, medya sektöründe olumlu yankı uyandırdı. **Haber: GAP olay**



Ticaret Bakanı Bolat’tan ihracatta rekor açıklaması: ‘Günlük ihracat 2,4 milyar doları aştı’



ANKARA (PERRE) - Şeriban ÖZÇAKMAK - Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 22 Mayıs 2026 tarihinde 2 milyar 428 milyon dolarlık günlük ihracatla Cumhuriyet tarihinin rekorunun yenilendiğini açıkladı. Bakan Bolat, elde edilen başarının Türkiye’nin üretim ve ihracat gücünün geldiği noktayı ortaya koyduğunu belirtti.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye’nin ihracatta yeni bir rekora imza attığını belirterek, 22 Mayıs 2026 tarihinde günlük ihracatın 2 milyar 428 milyon dolara ulaştığını açıkladı. Bakan Bolat yaptığı değerlendirmede, “Cumhuriyet tarihimizin günlük ihracat rekoru bir kez daha kırıldı” ifadelerini kullandı.

Bakan Bolat, “Kurban Bayramı’na yeni günlük ihracat rekoru sevinci ile giriyoruz.” sözleriyle ihracat verilerindeki artışın önemine dikkat çekti.

Açıklamada, 22 Mayıs 2026 tarihli ihracat rakamının Türkiye ekonomisi açısından önemli bir eşik olduğu belirtilirken, Cumhuriyet tarihinin günlük bazda en yüksek ihracat gerçekleştirilen ilk beş günü de paylaşıldı.

Buna göre:
22 Mayıs 2026 – 2.427.991.235 dolar
28 Mart 2025 – 2.123.861.740 dolar
23 Haziran 2023 – 2.115.119.188 dolar
14 Haziran 2024 – 1.976.011.170 dolar
30 Nisan 2026 – 1.958.163.635 dolar
Türkiye’nin üretim, yatırım, istihdam ve ihracat odaklı büyüme vizyonu doğrultusunda tarihi bir başyanya imza attığı ifade eden Bakan Bolat, elde edilen rekorun güçlü üretim kapasitesi ve ihracatçıların küresel pazarlardaki rekabet gücünün bir sonucu olduğu vurguladı.

Bakan Bolat, Türkiye’nin günlük 2 mil-

yar 428 milyon dolarlık ihracat seviyesine ulaşarak güçlü ekonomik yapısını bir kez daha ortaya koyduğunu ifade ederek, “Türkiye’imiz bugün günlük 2 milyar 428 milyon dolar ihracat gerçekleştirebilen güçlü bir ekonomik yapıya ulaşma başarısını göstermiştir. Cumhuriyet tarihimizin günlük ihracat rekorunun yenilenmesinde emeği bulunan tüm ihracatçılarımız, üreticilerimize, sanayicilerimize, KOBİ’lerimize, çiftçilerimize, esnaflarımıza, lojistik ulaştırma sektörümüze ve Ticaret Bakanlığı çalışanlarımıza teşekkür ediyoruz” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde yürütülen ekonomi ve ticaret politikalarının katkısına dikkat çeken Bakan Bolat, Ticaret Bakanlığı tarafından ihracatı destekleyici çalışmaların sürdürüleceğini belirtti.

Kaynak : PERRE

CHP İl Başkanı Engin Doğan ‘Tek gayemiz CHP’yi bölmek’

ADİYAMAN (PERRE) - Sibel TURAN-Berfin GÜRBÜZ- Cumhuriyet Halk Partisi Adıyaman İl Başkanı Engin Doğan, kamuoyunda gündem olan “mutlak butlan” kararının ardından sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım sonrası eleştirilerin odağı oldu. Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan Doğan, amaçlarının parti içinde birlik ve beraberliği korumak olduğunu belirterek, “Tek gayemiz CHP tabanında birleşmek, bölünmemek ve parçalanmaktır” dedi.

Doğan açıklamasında, partinin mevcut ve önceki genel başkanları ile emektar partililerin birlik içerisinde hareket etmesinin önemine dikkat çekerek, “Partimizin çok kıymetli iki genel başkanının, önceki dönem yöneticilerinin, ak sağı bünyelerinin ve emektar kadınlarının, AK Parti’nin bölme ve parçalama oyununu boş çıkarmasını istiyoruz. Adıyaman İl Örgütü olarak başka bir derdimiz, başka bir gayemiz yoktur” ifadelerini kullandı.

Başkan Doğan açıklamasında şu ifadeleri kullandı:

“Bizler CHP neferleri olarak bölünmeden, parçalanmadan yolumuza devam edeceğiz. Değerli hemşerilerim basın emekçileri parçalanmadan kastımız tam da yaşadığımız bugünler değil mi? Parçalanmamız, bölünmemiz tam da AKP’nin istediği şey değil mi?”

Mutlak butlan kararıyla şu anda mevcut olan yönetimi geri plana attım. Yapılması gereken şudur ki, ben buradan partimizin çok kıymetli iki genel başkanına, önceki başkanlarına, ak sağı abilerine,

emektar kadınlara sesleniyorum. Bu partinin büyükleri bir araya gelecek gerek kapsamlı bir toplantı gerekse bir çalıştay olacak. Bu yapılacak olan toplantıda bu partiyi nasıl bölemezler, bizim büyüklerimiz bunun önüne geçecek. Bizler de 81 il olarak aslanlar gibi onların yanlarında olacağız İkinci konu ise yaptığım paylaşımında partimize en ufak leke ve kırılık buluşturanları aramızdan ayıklamaktan bahsettim. Yakın zamanda işler olan disiplin kurulumuzdan bahsedelim. Yakın geçmişte bazı şahıslar parti ahlakına uymadığı için ihraç

istemiyle disiplin kuruluna sevk edildi ve bunun sonucunda partimizin ihraç edildi. Benim temennim eğer yine partimizde bu tür şahıslar varsa partimize geleceği için bu tür insanların da aynı şekilde bu disiplin mekanizmasıyla yargılanmaları ve partiden uzaklaştırılmalarıdır. Bu benim doğal hakkımdır. Sadece benim değil başka partililerin de en doğal hakkıdır. Bu süreçte bizi parçalamak ve bölmek isteyenlere karşı partimize zarar verecekler varsa disiplin kurulumuzdan daha önce yaptıkları gibi bundan sonra da gerekeni yapmalarını talep ediyorum. Benim attığım tweet

budur. Biz gençlerimizle, kadın yoldaşlarımızla birlikteyiz partimizdeyiz. Tek amacımız CHP’nin tabanında birleşmek, bölünmemek ve parçalanmamak. Kıymetli büyüklerimizi bu konuyla ilgili gerekli inisiyatifleri almaları ve AKP’nin böl, parçala oyununu suya düşürmeleridir. Bizim Adıyaman il örgütü olarak başka bir derdimiz başka bir gayemiz yoktur. **Kaynak : PERRE**



CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar 'Gençler ne eğitimde, ne de işte!'

GAZİANTEP (PERRE) - Sibel TURAN- CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, TÜİK tarafından yayımlanan "İstatistiklerle Gençlik - 2025" verilerine ilişkin çarpıcı açıklamalarda bulundu.

Türkiye’deki her dört gençten birinin ne eğitimde ne de istihdamda olduğunu vurgulayan Açar, “Gençlerimiz geleceğe kaygıyla bakıyor; bu tabloyu değiştirmek tarihsel bir sorumluluktur” dedi.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında yayımladığı 2025 yılı gençlik verilerini değerlendiren Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, Türkiye’nin ve bölgenin en büyük gücü olan genç nüfusunun, mevcut ekonomik ve sosyal politikalar nedeniyle büyük bir tıkanma yaşadığını belirtti.

Açar, bültenle öne çıkan demografik veriler, eğitim, istihdam ve gençlerin yaşam mem-

nuniyetine dair şu değerlendirmeleri yaptı:

“Her 4 Gençten Biri Ne Okulda Ne İşçi: Genç Kadınlarda Durum Daha Da Vahim”

TÜİK verilerine göre Türkiye nüfusunun yüzde 14,8’ini 15-24 yaş grubundaki 12,7 milyon gencin oluşturduğunu hatırlatan CHP İl Başkanı Vakkas Açar, istihdam ve eğitim dışı kalan gençlerin oranına sert tepki gösterdi:

“Açıklanan resmi veriler, ne eğitimde ne de istihdamda olan (NEET) gençlerimizin oranının yüzde 23,3’e ulaştığını gösteriyor. Bu her dört gencimizden birinin tamamen sistemin dışına itildiği anlamına gelir. Genç kadınlarımızda ise bu oran yüzde 30,9 gibi kaygı verici bir boyutta. Ülkesinin en verimli enerjisini evde oturmaya mahkûm eden bu düzen, ne Gaziantep’imizin ne de Türkiye’nin geleceğine hizmet edebilir.”

“Gençlerin İşsizlik Oranı yüzde 15,3,

Kadınlarda yüzde 22,1”

Ekonomik krizin faturasını en ağır gençlerin ödediğini vurgulayan Açar, “Gençlerde resmi işsizlik oranı yüzde 15,3 olarak açıklandı. Genç kadınlarda bu oran yüzde 22,1’i buluyor. İstihdam edilen gençlerimizin ise yüzde 57,9’u hizmet sektöründe, güvencesiz ve geleceksiz şartlarda çalışıyor. Gençlerimizin hak ettiği şey bu değildir. Gaziantep gibi sanayi ve üretimin merkezi olan bir şehirde bile gençlerimiz iş bulmakta zorlanıyor, gelecekle ilgili yurt dışında arıyor” ifadelerini kullandı.

“Genç Kadınlar Psikolojik ve Dijital Şiddetin Hedefinde”

Raporda yer alan Türkiye Kadına Yönelik Şiddet Araştırması sonuçlarına da değinen Vakkas Açar, genç kadınların güvenliği konusunda acil önlemler alınması gerektiğini söyledi ve “Veriler açıkça ortaya koyuyor ki son 12 ayda en fazla şiddete maruz kalan kesim 15-24 yaş grubundaki genç kadınlarımızdır.

Genç kadınlar yüzde 15,2 ile en çok psikolojik şiddete, ardından yüzde 7,3 ile dijital şiddete ve ısrarlı takibe maruz kalıyor. Kadınlarımızın, gençlerimizi sosyal hayatta, dijital dünyada ve iş yaşamında korumak, onlara güvenli bir gelecek sunmak kamu yönetiminin birinci görevidir.” dedi.

“Yapay Zekada Varız Ama Mutlulukta Gerideyiz”

Gençlerin teknolojiye olan yatkınlığına dikkat çeken Açar, “Gençlerimizin yüzde 39,4’ü üretken yapay zeka teknolojilerini kullanıyor. Bu çok büyük bir potansiyeldir. Ancak aynı gençlerin yalnızca yüzde 54,4’ü mutlu olduğunu söylüyor. Mutluluk kaynağı olarak ilk sıraya parayı veya başarıyı değil, yüzde 38,8 ile ‘sağlığı’ koyuyorlar. Genç yaşta sağlığın en büyük mutluluk kaynağı görülmesi, içinde bulunduğumuz sosyo-ekonomik stresin ve geleceğe dair güvensizliğin bir yansımasıdır” dedi. **Kaynak : PERRE**





ERDEMOĞLU
HOLDİNG

Kurban Bayramımız Kutlu Olsun

Birlikte olmanın, paylaşmanın ve dayanışmanın değerini hatırladığımız Kurban Bayramı'nın ülkemize sağlık, huzur ve bereket getirmesini dileriz.



SASA

merinos

dinarsu